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Vintages may be subject to change

Bin number
Red Bordeaux
1
CORNEY & BARROW HOUSE CLARET, Maison Sichel
2012
£24.00
2
Sweet and supple with a well-balanced tannic structure, this is wonderful 
2011      £13.00 half
               entry-level Claret from the highly acclaimed 2005 vintage

3             CHATEAU DUTRUCH GRAND POUJEAUX, Moulis                                                2012      £36.00
               Fresh and delicate on the nose with cedar and tobacco deftly infusing the black fruit

               this is a no-frills bouquet that hits the sweet spot. It doesn’t need to show off. The palate 

               is well crafted with  well-judged acidity, classically lined cedar-infused black fruit 
               and a very well balanced  cool finish that has just the right amount of dryness to 
               urge another sip 
4             CHATEAU LALANDE BORIE, St Julien                                                                      2012       £48.00
               Classic Left Bank Bordeaux, It is a wine with excellent concentration 

               and poise. Showing fragrant notes of ripe fruit, violets and cedar with beautiful length

               delicate and tannins. With great structure and balance and a long finish. 

5
CHATEAU DE LAMARQUE, Cru Bourgeois Haut Medoc
2012
£44.00

Cru Bourgeois from the southern Medoc.  This chateau, from 



a good vintage, has made a wine of broad shouldered structure


with complex, aromatic fruit.  Cabernet based.
Rhone, red
6           CHATEAUNEUF-DU-PAPE GRANDE RESERVE CHATEAU BEAUCHENE     2013     £41.00
             The Bernard family have been established farmers in Orange since the middle of the 

             17th Century and the beautiful Chateau followed several years later. The family’s Grenache,
             Syrah and Mourvedre vines used for their Chateauneuf-du-pape are over 
             100 years old and produce perfectly concentrated, rich wines. 
             Heady aromas of candied red berries, incense and lavender. Supple, broad and deep,

             offering sappy raspberry and bitter cherry flavours and an exotic floral pastille nuance. 
             Finishes smooth and long with resonating sweetness, a hint of licorice and harmonious tannins.
7             COTES-DU-RHONE,  Vignobles Gonnet 
2014       £28.00

              An equal blend of Syrah, Grenache and Cinsault, an attractive garnet red colour.
              It opens up beautifully with a nose of violets,dried fruits and savoury notes. 

             It offers notable concentration and focus with lots of crunchy freshness and subtle

             liquorice flavours to add additonal lift and purity.

             A lovely wine, not dissimilar to the Chateauneuf du Pape for which this Domaine is 

             famous, but at a fraction of the price          

Rhone, White

8         COTES-DU-RHONE BLANC COUDOULET CHATEAU DE BEAUCASTEL          2013  £43.00
           There are plenty of decent, and far less expansive, Cotes-du-Rhone whites but the 

           Coudoulet is in a different league entirely. It has the intensity of flavour, that sense of 

           finely focused purpose, you find in good Chateauneuf-du-pape whites. The pale yellow appearance

           belies the round, mouth filling palate of melons, peaches, apricots and honey along with a lively floral 

           freshness. This is, in fact, a Châteauneuf-du-Pape Blanc in all but name. 

White Burgundy
17
MACON SOLUTRE MOULIN DU PONT, Auvigue
2015
£28.00

Wonderful, lemon butter fruit, proving that seriously good


wine can come out of Macon.  This is really quite a unique


style of white Burgundy and is well worth trying.

20
CHABLIS Domaine Vincent Dampt
2015
£34.00
21
One of the best makers of generic Chablis, Domaine Servin
2015
£18.00 half

has all the steely, green flavours that one expects from a 


good Chablis, but with an extra richness to the fruit.

23
CHABLIS 1er Cru Vaillons Vincent Dampt
2015
£41.00

A well structured, broadly textured wine with an enticingly long 


minerally palate. Yardstick, top-flight Chablis 
24            MACON-VERZE DOMAINES LEFLAIVE                                                                2015      £38.00
                Domaine Leflaive’s Macon-Verze is made in the same way as their great Pulignys, 
                but comes at a fraction of the price. It has Leflaives trademark balance between minerality 

                and is stunningly complex and satisfying.

Beaujolais, red
26
BEAUJOLAIS VILLAGES, La Cave de la Croisee, P Ferraud
2015
£23.00

Fragrant aromas of rose & red fruits on the nose with racy fruit flavours and hints 


of wild strawberries on the palate. A lovely alternative to Pinot Noir
27
FLEURIE, DOMAINE LATHUILIERE GRAVALLON                                            2015        £31.00                              

28           Classic Fleurie with fresh cherry fruits and a fragrant, floral perfume.
2015      £17.00 half
               Concentrated fruit and light tannic presence are testament to the cru status of this wine
Loire, white
30
POUILLY FUMÉ, Les Chaumiennes, A & E Figeat
2016
£32.00


Bright, lively sherbet quality on the nose is echoed on the palate 


complimented by a background richness.
31
SANCERRE, La Grande Maison, Chaumeau-Balland
2016
£32.00
32
Varietal gooseberry and herbaceous aromas on the nose, with
2014
£17.00 half

a mouth-filling concentration of fruit.  One of the top Sancerres


available in the UK.
Spain, red
40
BELEZOS, Rioja Crianza Bodegas Zugober
2013
£27.00
41
Garnet Red in colour. Clean and intense aromas of red fruit and spicy notes. 
2013
£14.00 half 
               The palate displays rich plum, dark cherry fruit and warm spices. Fresh balancing 

               acidity and ripe tannin structure.
Italy, white
43
PINOT GRIGIO, Luna, Cecilia Beretta
2015
£23.50

Exceptional, a beautiful balance of grilled almonds with gooseberries, citrus 


fruits and a subtle underlying minerality.

Italy, red
45
CHIANTI CLASSICO, Terre di Prenzano
2014
£34.00

This is a very modern, freshly fruited example with vibrant cherry fruit, plums and 


hints of vanilla – an excellent value, easy drinking Chianti.
Portugal, red

46        PINTAS CHARACTER WINE & SOUL, DOURO, PORTUGAL                                2014     £41.00

            Second wine of Pintas. 46 year old vineyards from just below the Pintas triangle

            Also foot trodden. Dark purple, very intense and complex. Mulberries, Broad, hints of

            Port. Very firm tannins but not closed. Dry finish. Not at all heavy. Beautifully made. 
Australia, white
 54          THE LANE BLOCK 1A CHARONNAY Adelaide Hills                                              2013       £34.00

               Medium Bodied, Dry Chardonnay is  the very best of 'old world' structural refinement 
               and 'new world' fruit exuberance
Australia, red
50
CRANSWICK SMITH CABERNET SAUVIGNON MERLOT BIN 19
2015
£23.50

The two varieties here are vinified separately, Merlot in old oak casks and Cabernet 


Sauvignonin stainless steel to preserve freshness. The resulting wine shows bright 

peppery ripe fruit complimented by a heavy dash of spice with added definition

 through traces of well integrated oak.

57           THE LANE SHIRAZ VIOGNIER Adelaide Hills                                                          2014      £34.00 

              A typical Northern Rhône-style blend of Syrah (Shiraz) with a sprinkle of Viognier.
              Delicious pure black hedgerow fruit with the 5% of Viognier adding a perfume and 
              a crunchy acidity giving a lift to the wine
59
EAGLE VALE SHIRAZ, Margaret River
2007
£38.00

Stunning, rich, elegant single vineyard wine from a tiny boutique winery in 


beautiful Margaret River. Perfect blend of sweet fruits, spices and savoury, peppery


meat flavours and a touch of the local characteristic eucalyptus.

New Zealand, red
60
ERADUS PINOT NOIR, Marlborough
2015
£35.00

A Perfect Pinot Noir to cover meat and fish through a meal, and smooth

enough to enjoy on its own on an afternoon.
New Zealand, white
62
ANA SAUVIGNON BLANC, Marlborough
2016
£26.00

Pale lemon in colour. The nose is typically Marlborough Sauvignon Blanc, with

plenty of upfront grass and gooseberries. The palate is fresh and clean
South Africa, red
66
RHEBOKSKLOOF PINOTAGE, Paarl
2015
£26.00

A ripe, full bodied Pinotage with a complex, smoky palate and savoury,


toasted notes underpinning a rich fruit character.
67
NELSONS ESTATE, Cabernet Sauvignon/Merlot
2008
£33.00

Intense ‘Bordeaux’ fruit on the nose, with light spice and chocolate notes.

The palate has plenty of concentrated fruit and creamy oak but is elegant and

has a freshness allied to the ‘cool climate’ conditions in which the vines grow.

South Africa, white

68
NELSON’S ESTATE SAUVIGNON BLANC, Paarl
2014
£23.50

This has a lovely gooseberried citrus freshness, allied to a refined minerality.

69
OLD VINES CHENIN BLANC, Stellenbosch 
2015
£24.00

This wine has really come into its own. Deeply rich, but sheathed power. layered

citrus, pears and toffee-apple on the nose and palate. Another winner from S. Africa’s

“Queen of Steen”, Fran Botha.  One of the best value wines on the list.
Chile, white
73
CHARDONNAY RESERVA VINA MAR, Casablanca Valley
2016
£23.50

This is a rich and modern style of Chardonnay, showing ripe passion fruit 
                flavours on the palate with a crisp & fresh acidity owing to the cool growing 

               conditions of the Casablanca valley.

Argentina, red

75
RUCA MALEN MALBEC, Mendoza
2013
£29.00

Intense, ripe and richly spiced with an impressive weight and balance on the


palate. Attractive, dark, dusky fruit persists to a long elegant finish.

Champagne and Sparkling Wine
80
PELORUS 
NV
£36.00

Rare and excellent wine from the world famous "Cloudy Bay" and produced


by the traditional method from a blend of the classic varieties Pinot Noir and 


Chardonnay. Aged three years on yeast lees, it is a complex richly flavoured style-


the quintessence of Marlborough.

81
MARQUIS DE BONNIERES, Brut
NV
£41.00


A Champagne that is elegant yet delicate, with crisp citrus flavours and a lingering 

creamy finish, displaying immense complexity.  

82
GUY DE CHASSEY NV, Brut Grand Cru
NV
£23.00 half

Guy de Chassey is from 100% rated Grand Cru vineyards only. Made in a firm 




richly structured style. Super Champagne with which to enjoy food.
83
PERRIER-JOUET, Grand Brut
NV
£51.00

Consistently delicious. Hints of warm bread and citrus on the nose with a refined, 


exquisitely balanced palate. Ideal for those seeking a lighter champagne..
84
SYLVOZ PROSECCO LE COLTURE, Brut                                                                 NV        £26.00
This prosecco has a charmingly fine, delicate mousse, with pure, subtle and fresh                          £4.90 125ml glass
flavours of acacia, green apple and jasmine.
House Wines, red
90
IL CARRETTO IGT Rosso di Puglia
2016
£21.00

Bursting with ripe cherry fruit and laced with aromatic herbs, this juicy Sangiovese 
               comes from a small vineyard in the heart of Puglia, in Italy’s warm South 
91
MAS OLIVERAS TEMPRANILLO , Bodegas Roqueta
2016
£21.00

Mas Oliveras Tempranillo (the same grape that produces Rioja) is intense and scented,
               With supple, ripe strawberry and licorice notes

92           CASA FELIPE CARMENERE, Chile                                                                              2015     £21.00 

               Bordeaux’s classic Carmenere grape scales new heights in Chile’s pristine vineyards. 
               It’s from one of the country’s top family owned estates –an enticing combination of wild berry, 

              dark chocolate and tobacco. 

House Wines, rose
93
LA BROUETTE ROSE
2016
£21.00

Fresh strawberry and raspberry notes with a refreshing clean 




 palate and creamy finish. This makes for a wonderful aperitif on 


a summer’s evening.

House Wines, white
94
LA BROUETTE BLANC PRODUCTEURS PLAIMONT, IGP Cotes de Gascogne
2016
£21.00

From Gascony, South-West France. Fresh, bright white with attractive aromatics 

               and hints of orchard and citrus fruits. Light and refreshing. A blend of Colombard 

               and Ugni blanc
95
IL BARROCCIO, IGT Bianco Veneto
2016
£21.00

This lively white wine is refreshing and bursting with flavours of white peaches, 

               Pears and almonds. Il Barroccio white comes from the Veneto region in Italy.

               It is a blend of Garganega and Chardonnay, the same grapes that go into the local Soave


96            MAS OLIVERAS MACABEO CHARDONNAY, Bodegas Roqueta                            2016     £21.00
                A refreshing blend of local grape Macabeo and Chardonnay, from the Catalonian Pyrenees
               Open and Aromatic with pretty white flowers on the nose. The palate, in line with the nose, is floral and light,

               with sweet peach notes. There is a touch of grapefruit and refreshing acidity on the finish 
HOUSE WINES ARE ALSO AVAILABLE BY THE GLASS:

125ML - £3.80      175ML - £5.20       250ML - £7.20
Dessert wines
98
CHATEAU SEPTY MONBAZILLAC                                                  
2013
£16.00 half


Excellent with cheese as well as pudding



Dessert Sherry

SAN EMILIO (Lustau) Golden brown and very sweet, smooth and luscious

£3.00 

Sherry
FINO JARANA (Lustau) Bone dry and crisp, with a slight salty tang

£3.00 
MANZANILLA DE SANLUCAR (Antonio Barbadillo) Fresh dry, and delightful!

£3.00 
AMONTILLADO DE SANLUCAR (Antonio Barbadillo) Medium dry with a rich "nutty" flavour
£3.00 
Port

10 YEAR OLD Tawny Port (Martinez)

£4.40
CORNEY & BARROW Ruby Port

£3.50
GRAHAMS 2007 Late Bottled Vintage Port

£4.00
Armagnac /Calvados
JANNEAU ARMAGNAC

£4.40
CALVADOS


£3.00
Brandy
MARTELL VS


£3.40
REMY MARTIN VSOP

£4.40
HINE RARE VSOP                                                                                                                                            £9.00
Liqueurs

DRAMBUIE


£3.40
GLAYVA


£3.40
BENEDICTINE


£3.00
COINTREAU


£3.60

Many more choices available from the bar




